

МБОУ «Сельментаузенская СОШ» имеет свою многолетнюю историю.

В далекие довоенные годы она была начальной школой, не было постоянного школьного здания, учились в частных домах. Свидетелей, старожилов уже почти не осталось, и рассказать о тех временах почти никому.

60-е годы, после возвращения на Родину местного населения школа стала восьмилетней, что продолжалась до 1974года. С той поры, с некоторыми перерывами, она является средней.

После высылки становится на ноги, получать образование помогали русские учителя в сорудничестве с местными специалистами. Некорые (уже нет - ушли в мир иной - Алиев Омар, Агаев Ахъяд, Косумов Абуезид, Татаева Петимат, Адуев Супьян, Музаев Гирги, Чабдарханов Шарфудди, Аддиев Магомед, Мициевой Таус Джалиловне отдавшей школе 32 года, наши технички Меди Джунаидова, Тома Ахмадова, Хурмату Исаева, а может мы уже и забыли кого-то.

Список приезжих учителей и ныне живых местных - (прилагается отдельно).

Много всего, и хорошего и плохого, пришлось пережить вместе со своим народом коллективу, учащимся и родителям. Слава Всевышнему! Все позади! В данное время в школе работает 18 учителей. Молодые педагоги Хакимова Иман И., Бикиева Хеди И., Макаева Макка М., Багашева Сакинат Г., Хатуева Залпа Б., Межиева Камила С., Биндиев Салман М.. повышают свой профессиональный уровень не без помощи учителей старшего поколения Кедиева Абдуллы А, Асхабовой Лайлы А, Бершигадовой Хавы Г, Исрапилова Абусаида А, Истамуловой Альбины-заслуженной учительницы ЧР с 52летним стажем работы, из которого 41 год она учит и воспитывает сельментаузенских детей многие из которых имеют даже внуков, Джунайдова Вахи Г, Хакимовой Асмарт У, Бушуровой Петимат С.

Возглавляет коллектив работников школы Исмаилова Румиса Мухмадовна. Говоря о нынешнем директоре школы, следует вспомнить и предыдущих - это Мициев Махмуд Мициевич, ныне пенсионер, Муслимова Мадина Абубакаровне, Исрапилов Абусаид Абукосумович, Бисаев Саламбек Абдуллаевич, Бершигадова Хава Гинаевна, которые внесли определенный вклад в становление школы, иногда буквально после разрухи. Особо хочется отметить активное участие в компьютеризации школы и её оформлении Истамулова Анзора Салавдиновича, который в данное время работает в Республиканском центре дистанционного образования, и зам. директора по хозяйственной части Мициева Гилани М.М., приложивших максимум сил и умения в создании компьютерного кабинета , одного из самых лучших в районе. Их умелыми руками создано внутреннее оформление кабинетов, коридоров и фойе школы.

Любую школу, тем более сельскую, нельзя представить без библиотеки и лаборатории, в которых работают Ахаева Петимат Кечиевна и Багашева Сакинат Гейниевна соответственно.

В школе всегда чисто, уютно и тепло, благодаря техническому персоналу в лице Гулуевой Таус, Израиловой Асме, Чабдархановой Займан, Бершигадовой Дусе, Дадаевой Хеди, качегару Чабдарханову Руслану.

Дети имеют возможность подкрепиться в столовой, где в любое время их встретит с улыбкой Зарема.

А в последнее время нас минуют эпидемии гриппа, благодаря постоянной заботе о здоровье детей и учителей нашего медработника Таус.

В преддверии Нового 2024года коллектив школы с. Сельментаузен Ведынского р-на ЧР полон сил и стремлений в новом году совместно с учащимися приложить максимум усилий для успешного завершения учебного года и сдать единый государственный экзамен, а также ГИА в 9 классе с наилучшими результатами.